
PESQUISA ELEITORAL

2020MAUÉS



EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA
PREFEITO DE MAUÉS, SE A
ELEIÇÃO FOSSE HOJE?
(ESTIMULADA - DISCO COM FOTOS)

JUNIOR LEITE

51,3%

ALFREDO ALMEIDA

27,2%

INDECISOS
14,6%

BRANCO/NULO
6,9%



EM QUEM VOCÊ NÃO VOTARIA PARA
PREFEITO DE MAUÉS, SE A
ELEIÇÃO FOSSE HOJE?
(REJEIÇÃO - DISCO COM FOTOS)

ALFREDO ALMEIDA

48,2%

JÚNIOR LEITE

28,2%

INDECISOS
15,9%

REJEITA TODOS
7,7%



PESQUISA ELEITORAL

2020MAUÉS

AMOSTRA: 380 ENTREVISTAS  REGISTRO TSE: AM-04148/2020
MARGEM DE ERRO: 5,0%  COM INTERVALO DE CONFIANÇA DE 95%
DATA DA PESQUISA: 22.09 A 27.09.2020 - MUNICÍPIO: MAUÉS-AM
ESTATÍSTICA RESPONSÁVEL: ALICE NASCIMENTO  DE ASSIS
REGISTRO DO  ESTATÍSTICO  NO CONRE: 9079 - REGISTRO DA EMPRESA DO CONRE: 8260
ORGANIZADOR: ERIC LIMA BARBOSA - SOFTWARE ESTATÍSTICO: R 3.5.1


